



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Celdömök, graf Széchenyi utván utca 12.
Telefonszám: 35.

Felold szerkesztő:
Nagy Imre

Előfizetési árak:
Egész évre 5, félévre 2.50, negyedévre 1.25 Ft.
Megjelenik minden szombatban este.

A mi kötelességünk.

írta: Nagy Imre.

Messziről hozott levelet a pósa szerkesztőségünkbe. "Írója fájó magyar szívvel írta azt nekünk, azoknak, kiket sohasem látott, de mégis tudja irásainkon keresztül, hogy vele egy a gondolatunk, akarunk és utunk a magyar életben s ez öszszeköt bennünket öszszetűz kapocsként mindenkor!

A szenvedések, a háború gyötrelmei, a forradalmak borzalmi, a kereső hazáltság érzelme adta kezébe a tollat s írt nekünk, kik igyekszünk csonka magyar hazánkban magyarabb szellemet teremteni s amennyiben mai csekély erőnköl kitélik, magyarabb életet is nyújtani!

Ast írja lefelében: "Jól esett olvasnom a celdömöki keresztény ifjúság magyaros megmozdulását. Meggyónatidőig hat rám, mégis érdemes volt frontokon szem-

EZT AZ ORSZÁGOT

vedni, forradalmakon keresztül magyarnak maradni, otthon, jóléteit felidézni, menekülve új életet kezdeni! — Sokszor kereső családotokon keresztül esni és mindzereken keresztül egy új magyar élet kezdéteit várva, — most mintha az új korszak hajnalpirkadása szakadna fel, — látva ezt — így, ezért érdemes volt a tenger sok szenvedéteit elviselni s a szöb magyar jövő reményében azt vállalni!

Mint 72 es baka 34 hónapot töltötte el a külföldön történelvi úrvonalában; majd beteg és sebészilemből fel sem épülve vesztette el a cseh horból feltartóztatni akaró maroknyi magyar csapatok harcaiban. Azután 1928-ban egy cseh hadgyakorlat alatt tanúsított magyar magartatásom miatt menekülésem kellett Posonybólóthagyva otthon, jóléteit, mindent s eljöttöm csonka magyar hazánkba új életet kezdeni.

S most tíz év fájó sebei szakadnak fel bennem, mikor láttam és tapasztaltam, hogy a magyar életben éppen azok élnek világon, kik az még nem érdemlik! Hát ezekért kellett szenvednünk, ezekért a nyelvi, gondorhajlatok, gyáva, de szemtelen alkotáki, — hát nekünk csak a szenvedés, tőrés az öszsírlyrésztök?

Sokszor szorult ököbe a frontkatonák élete ezeket látva s nem bírtam nézni azt az életet a már elhörté szándékomból a kíváncsi, Amerika, megtanultam dolgozni, nem létek semmiöl sem s gondoltam, hogy ott jobban érvényesölök!

De most mégsem megyek, maradok munkahelyem s a magyarságért. — Ezt az elhatározást bennem — ki egykor rövidbéd időt Celdömökön is töltöttem — az Önök lépése segítette megéltéődni!

Az Önök munkája nyomán hiszem, less még boldogabb élete hazánkban a keresztény magyarságnak, öszsilykönlönség méltól, mert a testvéri szeretet segít illi azt

megteremteni. — Kívánom hogy úgy legyen, kívánom, hogy még másoknak is, kik annyian hasonló sorssal bírnak, visszabassák önbizalmukat, mint letétek azt velem is, s háltáan köszönöm minti frontharcos katona is azokat a cselekedéteket, melyek nemes célt szolgálva erői adnak egy jobb magyar élet megteremtésére!"

Édíg a levél. — Mi pedig elsösorban gondolatban messzirőljük magyar testvértünk kezét s köszönölük, mint a magyar élet — szenvedéseken keresztül — felkelt harcosi s közsönölök s meg nem érdemelt elismeréteit, melyet nekünk küldött!

Nem a szerénység mondatja ezt velünk, hisz tudjuk s ezt is akarjuk tenni, hogy munkánk eredményeket hozzon magyar étlünkönköl. — De nem feledkezünk meg róla, hogy nekünk ez kötelességünk, meg róla, hogy szemünk elől a zalai kis község hősi emlékművének felirátát, a mi beközsönölöket: "A hazáért meghalni dicsőség, élni kötelesség!"

Kötelességünk egy darabját teljesítölök, mikor úgy írunk lapunk hasábjain, hogy visszaadunk magyar étlünkbe való bizalmát — EGY MAGYAR TESTVÉRTÜNKK!

A MAGYAR FAJTARTOTTA FENN

Ebbe a levélbe a világhörör, s gyászom, az idegen erkööl szított forradalmakon keresztülvergödölöl — haditársam vád ember keserűsége van beléve, aki nem talája nyugdíj ill sem e csonka hazában, mert már annyira urát lett illi s a magyar életet az idegenek hada!

Ha ök egykor legyverrel a kezükben védétek hazánk földjét, nekünk, magyar fiatal-ságunk, legelső kötelességünk most szellemi legyverekkel megvétni azt a harcot, amit a magyar jövő, az új magyar generációk elvértünk töltnek. — Rettenetes hún lenne félérádni, rettenetes következményekkel járna a magyarságra, ha a magyar ifjúság nem teljesítene a reá váró kötelességeket.

Ez a kötelességjeljesítés harcööl áll! — Nem béteit, de harcot hozunk, azt a harcot, amelynek nyomán új magyar élet sarjad s földön.

Ezt a harcot nem mi akarjuk, de megvívjuk s a végén csak a miénk lehet a győzelem! — Megteremtétek ezt a harcot azért, akik nem vállalnak sorsközségeit a magyarsággal, kiknek ocsányi szektuális szerepökön keresztül a magyar gazdasági

anyjait a magyar szölsösgazda borán, mint annak 14 ezer letermölje, kik kilényeztetétek az "áveghéti" nagypárti, kik karillióle tömörülve litthon árdiktátorok, míg kitéle lenyomják a velük szomszédos ipari állá-mok iparicöeteinek árát s ellenlelekté teszik öket, akik a magyar gazda fölöt 100 százeölök felárall adták tovább, akik e

lelkeilen özerkedéseikööl már vásárolják öszse a magyar földet is, mintha az is közsönöges árú lenne s nem a mi magyar vértel megzanéllt hazánk!

Ezek, idétek fel a harcot, nemcsak nálunk, de más országokban is, ezért állt hasba velük Mussolini fekete inges hadserege, Hitler elszánt frontharcos bajlártsai és ezért kell felvenni velük a harcot a magyar fiatal-ságunk is, ha élni akarunk, ha magyarok akarunk maradni e hazában!

A magyar haza teste szétlábolva fekszik, az elrabölt területeken nyitlan folyik a magyarög pusztítás, a körülötölök élö különbözö fajú népek olyan lélelmezes nemzeti, fajú politikát visznek a olyan hibetelen mértékben nött meg, fajú és nemzeti öntudat világot, hogy mindent-mindent belefogolnánk abba sáfát egyéni étlünkööl is, — nálunk e csonk hazába telepedétt idegenek olyan öszseregöl tanúsítanak, ami lépien-nyomon mutatja körös hatását a magyarög életében; — hát nem első kötelessége a magyar fiatal-ságunk, — látva e fentí jelenségeket — a legeröszöb propagandát megindítani a magyar nemzeti öntudat felébresztésére, a fiatal-ság leöndölételem nem kötelességünk felírásni az ellárad-takat, rámutatni a magyar élet sebéire, — de uyanakkor hirdetni a felgyógyulást, a beteg lélekek visszaadni önbizalmát!

Ebben a harcban, ebben a magyar közvélemény megteremtésében, sajnos, sokan még nincsenek velünk! — Szemben a legálköb esetben találközünk (támadással), de hányszor ful be hír hozzánk a hátmögötti támadásról, mely a kezényék (?) magyarok (?) részéről éri munkánkat!

Megdöbbenve állok mindig ezek előtt a támadások előli, de bennem soha nem támasztott ez még olyan érzést, mely a harc feladására késztetne, — ellenlekté még csak erősebb empöt dikálhat ez ve-

EZER ESTZENDÖ ÖTA!

lünk, hisz sajnos bizonyítékaik annak, hogy munkánkra mennyire szükség van!

A liberális korszak kitermelt dűnös érzésvilága kézzelte bizonyára arra egyik utat, hogy úgy nyilatkozték, mintha mi "örökül fogva vezetnénk a magyar fiatal-ságot" — Közben elleljetti megélni, hogy éppen öi vezéltik téves utakon egy már önmagát megbélyegzett korszak téveszméit! — Elleljetti, hogy éppen a mai időben a magyar ifjúsög köze éket verni s legrette-netesebb bűn s ezek számonleltéses cseletteg éppen ennek a magyar fiatal-ságnak az étlébe kerüléte s egész magyar fajtánk pusztulását idézheti le!

Ez a liberális korszak áldottéte már eszméit egy jötteben dűnözötthöb generáció lapjárta is, ki jégez hazafölí érzésével — nem tudja öszszegyezételetni a mi munkánkat. — Közsönölök, de hazafölí érzést ílanálni nem megöölök öhozhat, de egyet megteztünk, kívánjuk neki, hogy azokon a kálváriákon keresztül érzékeket el a mi lelkünkön, melyen keresztül a mi jövölök szegény szerencsétlen magyar testvértünk,

az amerikai kivándorlás tervétől, megérkezett az igazi konstruktív, építő munkánkhoz. E földön mindenért meg kell szenvednünk. A magyar fatalitás e harcban szenved

meg azt a jóvért mely - éppen a harc végén - sokatigézően vár rád! Házikón munkánk eredményében, melyt a parancsoló háziszere vezet bennünket

annak dőlni! Akik lemaradnak, akik földjék azt, azoknak pedig jussom csatlóba mindig az a hátrány, melyet a magyar élet romjai felett annyi magyar testvérünk jár, kik közül csak egyetlen a mi levdőnk!

„Nem az a nagy nemzet, amelyik sohasem bukott el, hanem az, amelyik fel is tud állani bukása után!”

A Celldömölki Járási Ipartestület alakuló közgyűlése.

Vasárnap tartotta a Celldömölki Járási Ipartestület alakuló közgyűlést. Az iparügyi miniszter rendelte értelmében ugyanis feloszlatták a járási járási Ipartestületet és a járási összes iparosokból alakították meg a Celldömölki Járási Ipartestületet.

Dr. László Lajos szolgabíró nyitotta meg a közgyűlést és ismertette a vonatkozó miniszteri rendeletet. Rámutatott arra, hogy a kormány a kisebb ipartestületek feloszlásával azt célozza, hogy az iparosok minél nagyobb egységekbe tömörüljenek és így minél nagyobb erőt képviseljenek.

Megnyitó beszéde után Garry Reszó ipartestületi jegyző felolvasta az érdekteltek sorából meghívott öt iparos által elkészített alapszabálytervezetet, melyet Dobson József Jánosbá, Hokkold István, Möröc Lajos Béla, Németh Károly Ostfalyaszerényi, Agoston Elek Alotáság, Kirchner Elek, valamint Garry Reszó ipartestületi jegyző felolvasása után a közgyűlés egyhangúlag elfogadott. A tervezet szerint minden iparos, aki sem a celldömölki, sem a járási Ipartestületbe nem tartozik, köteles 20 pengő belépési díjat megfizetni. A tagdíjak pedig egy szabályozás, hogy 200 pengőig terjed kereseti adóalapja a tagdíj évi 1-50 pengő, 200-300 pengőig terjedő kereseti adóalapnál 3 pengő, 500 pengőnél magasabb kereseti adóalapnál pedig az 500 pengőig megállapított 3 pengőhöz az 500 pengő föléli kereseti adóalapnak még fél százaléka fizendő tagdíj cincon.

Az alapszabálytervezet elfogadása után László Lajos dr. szolgabíró a Celldömölki Járási Ipartestületet megalkotókat jelentette ki. Köszönetet mondott azért a sok és eredményteljes munkásságért, melyet a járási

zai ipartestület több mint ötven éven át végzett a kért a megszűnt járási Ipartestület tagjai, hogy halálukon munkálkodjanak továbbra is az iparosok közös érdekében. Majd elrendelte a tisztikar megválasztását. A díkusan megjelölt szavazás eredményeként elnök lett egyhangúlag Hokkold István, alelnökök Kovács József ciszmadia, Simonffy István szűzlejtő Celldömölki, Dobson József Jánosbá és Agoston Elek Alotáság. Előjárásdíj tagok: Oeller József, Kocor Dániel, Nagy József lakatos, Nagy József cipész, Ifj. Gera Ferenc, Babics Imre, Schramm Antal, Orszoly István, Szoboda Ferenc, Barát József, Uri Mihály, Ifj. Schabó Gyula, Köté Imre, Lakatos József, Bagis Sándor, Reich István, Bátoros Lajos, Németh János, Horváth László, Nyozsoló Kálmán Celldömölki, Kicsi Imre, László Géza, Piroz János, Lévay Dezsa Jánosbá, Brudics Sándor Alotáság, Macsólay Lajos Kemencsésfalvi, Tiboriz Gyula Kemencsésfalvi, Vadász Pál Nagyisményi, Bács János Ostfalyaszerényi, Ticskai Gyula Rébáczkai, Pénztáros Holpert Mihály, számvizsgálók (csak egy évre választás) Köté István, Hu Géz Gyula, Thöbby Gyula, Jóra János Celldömölki, Ipartestületi szék: elnök Hubert Simon, alelnök Garry Kálmán, rendes tagok Simon Sándor Wandler Lajos, Kincsesy Lajos, pótagok Baross Imre, vitéz Horváth Gyula, Fehér János ácsmeister Celldömölki.

A választás megtörténte után László Lajos dr. szolgabíró meleg hangú szavak kíséretében adta át az elnöki székét Hokkold Istvának a kért a megválasztott tisztikart, hogy a jövőben is odaadón munkálkodjanak a járási iparosaink érdekében.

Hokkold István az egész megválasztott

tisztikar nevében mondott köszönetet a bizalomért a hittel feltart, hogy mint eddig, úgy ezután is minden el fog követni az az iparosok érdekében. Kérte egyszerűségi az iparosokat, hogy egyhitelesen támogatják munkásságát az előkészítendő nehéz időben és akkor az eredmény nem is fog elmaradni.

Hokkold István nagy tetszéssel fogadta beszéde után közgyűlés végetért.

Háztartási tanfolyam Celldömölkön.

Ismét egy alkalom nyílt a celldömölki keressényi magyar háztartási tanfolyam ismeretlek kibővíti étre, ugyanis folyó hó 19-én egy hatethetes háztartási tanfolyam kezdődik a polgári iskola helyiségében. A tanfolyamon kilenfden képzett m. kir. gazdasági tanárök tanítanak minden olyan dolgot, amelyre egy magyar leánynek, leendő magyar asszonynak feltétlenül szükséges van. A tanítás, amely tulajdonképpent déleltől történik, teljesen ingyenes, csupán az anyagbeszerésre kell 10 P-t fizetni. A tanfolyam hírei nagy örömmel fogadták a celldömölki leányok körében, mert tudják, hogy csak úgy boldogulhat hazánk, ha mindenki ott állja meg a helyét, ahol születés van rá. Öneik pedig elsősorban a háztartási és család körében kell megállni a helyüket. — A tanfolyamra jelentkezni lehet a Tanulmányodban.

— Kitüntetett tüszölt. Vasvármegye Tüszöltésosztéje el. Buzs János celldömölki ácsiparost, 16. dírlóálparancsnokot 53 éves dírlóál szolgálati jubileuma alkalmával a tüszölti intézmény fejteljesítés körüli kiteljes büszgő és eredményes tevékenységéért díszlő oklevéllel tüszölté ki.

A szobor.

(Részlet egy tragédiából.)

Idő: 1969 március. — Szín: Négyülés egy foyam partján, amely a Fekete-erdőben ered és a Fekete-terembe folyik. — Diszlekt: A foyam partján gyönyördi paloták város lobogókkal, egy város lepelel borított szobor, előtte város-draperiás szobori emelvény. A háttérben haladg-csillag alakú hatalmas villany kuszparéus. — Szereplők: Roth Izidor miniszterelnök, Stern Armin és Kohner Adolf polgárok. Kis János úrbepótló, valamint nagy népbérgo, a gomblyokban vörbe szűkített, a kabátáthúzó a határg csillaggal, a Pajzsidó Összetársas Pártjának jelvényével, azoknál börtönbátos katonák.

Roth (a szobori emelvényen állva nézve körül): Mert soha ne feledjétek, polgárriták, hogy egyesek olyan erők van, amely maroknyi népélet a képes lennartalan évezredeken át, évezredeken minden viszályokig és szenvedéseim, megalkotásain és öldítésteleim keresztül, ez az erő a faji öszetársítás ereje, az a faji öszetársítás, amely letelepedésre olyan kímélő adottságokot, mint amilyenek a vagyony, a rang, a társadalmi különbözőség, megteremtett egy nép belső, lelki egységét. Sok kíméltséget kellett legyőzötök, míg végre sikerült lejárunk a diadalm juttatni, ilyen belső-erő volt az a faj, hogy más népek is kíméltséget járjunk a faji öszetársítás méhérteljes jelentőségére. De mi hárdhatatlanok vol-

tunk és győztünk. És it, visszapillantás-képpent, köszönetet kell mondanom azoknak a névtelen férfiaknak és publicistáknak, akik ők munkásságukkal elhittették ezekkel az idegen fajt népekkel, hogy a faji eszme egy ósábrhár poányaság visszalérisése, amely nem állik a XX. század civilizált emberéhez. Az ő munkásságuknak orozónárisze volt abban, hogy nemes fajtásteremtés, Kun Béla, akiben megféseltetők letünk összes ősi erényei a aki 50 évvel ezelőtt először nyitotta ki ennek a két foyamnak partján faji fordulatmondó város lobogóját, meggyedatározás szomorú emigráció után végté diadalmra is juttatta eszméit, melyeket minden polgárritánsk lángoló lelkesedéssel felt és tesz ma is magáévá.)

Tömög (nézve a társat): A tenyérk városok, úszak lobogók a társai szűkben. Az orok változatlan görbök. A lábak szintén.)

Roth: És most hulljon le a lepel a diadalm Vezér szobráról. Kun Béla rövid, de dícsőségteljes orakdós után meghalt, de ércbeöntött alakja, melyet most átadunk a nagy nyitvánoaság bámuló bölcsolatának, örökébe hírdelni jogja nevének jelentőségét (A város partján, melldőlelőssé állva.) A szobor Kun Béla dícsőségét alakját ábrázolja. Amelynek dícsőségét a szobor a háttérben és a szobor, szűkben hat rovezrelés és hat kíméltséget.) Az ő nemes és lejárterő szelteme most bizonyára kördőlőtt lebeg, bátor bennünket tovább kíméltsére és öszetársításra. Ne gondoljotok, polgárriták, hogy a harc végetért. Kun Béla erélyes keze eleméltől olyan minden nyíll ellenállás,

de még vannak sáttomos ellenségeink, akik minden alkalommal meggyadotok arra, hogy ártítsanak az államnak. Eszeltek Kun Béla fontós példájára úgy kell elhasszant, mint a kártyátok lennartadnak: ki kell írtanunk őket. Az élet és a lét harc, amelyben csak egy magassábródtól fej állhatja meg a helyét. Búcsúszó valjotok, hogy mi ahhoz a legmagassábródtól fajtosh tartozunk, amelyhez Kun Béla is tartozott dírtében és tartozik halálában is. Eljen öröké Kun Béla öröksége, szabad és független államunk a nagy két foyam mentén!

Tömög (döngve társat, őszak a ardnokot, aki halogony, kezeg mosolytal küszöl meg a spórtus ábródtól.)

Kohner (szomszédáthoz fordítva): Na, Stern, mondja, mit szól ehhez a beszédhez?

Stern: Nézze, Kohnerkém, én mindig mondtam, hogy eddig a Rothból nagy ember lesz. Ögges embert, meg azután vége is volt Kun Béla-nak pár hónapig, míg el nem váltak. Különben is a mostani felesége az én tavalyifélti feleségemnek második unokanővére. Hígyje el, Kohnerkém, még befőleim is lesz valaki!

— Kis-János (hárd-örökötörök-katonák hárd-erében nézve, szemérembe adótt), apadt kíméltséget arcal, égródtól tartótt végig nagy a szűkben. A (továbbá durrva ácsolt akasztósa láttal.)

Tömög (szóló dírtőlől lelkesedéssel öngong, a társat öngong a sejtémos-terét, főszok kíméltségekben.)

— Pályázati hirdetés. A ceöldömöki községi iparosanocsiakola felügyelő bizottsága a VK. Miniszter úr 45 300/1937 V. 2. sz. rendelete értelmében pályázatot hirdet egy iparosanocsiakolai óráadó állására, havi 61 pengő díjazás mellett heti 12 óra tanításra Csákai állatállan okt. szaktanár vagy mérnök pályázhat. A szabályzatot felszerelt kérvények a felügy. bizottsághoz intérvé július hó 24 ig adandók be az isk. igazgatóságánál (Ceöldömök, Vas vm.). A megválasztott óráadó a hivatalos értesítés után működését szeptember hó 1-én kezd meg. Simon Sándor a. k. felügyelő bizottsági elnök.

— Felhívítások a ceöldömöki evangélikus ifjúsági egyesület 1937 július hó 4-én tartott táncmulatságára: szentmártoni Radó Lajos és dr. Poroklós János 5—8 P. I., Bicsai Sándor 4 P. I., Szórády Dénes, László Lajos és Máv. I. emeleti sz. egylet 3—3 P. I., Halász Gyula 2.50 P. I., Mesterházy Elek (Osflyasszonyfia) özv. Gayer Gyuláné, Hubert Sámuel, N. N., Mesterházy József, dr. Székely Lajos, özv. Horváth Istváné, Fodor Lajos Rics-Reich Imre, Molnár Mihály és Németh János 2—2 P. I., dr. Szabó Kálmán és Molnár Kálmán 1.50—1.50 P. I., id. Erdős Sándor, Kiss Sándor István, Vintre Sándor, Vintre Lajos, Lakatos György, Nagy Elek, Papp Sándor Kemencsoszón, Cizmazia Lajos, Klatfi Gyula, Nagy Sándor, N. N., Moritz István, Varga István, Hóthold István, Sándor Zsigmond, Ifj. Antal, Koczor Dániel, Kiss Sándor, Koltai Sándor, Nagy Imre, Nagy Béla, Buncyecz Sándor, dr. Marczák Jenő, Koczor Lajos, id. Koczor József, Nagy Géza, Németh Ferenc, Kutassy Gábor, Józsa O. bor, dr. Dóczy Kálmán, Leiligh N. Sopron, Bírabb Ernő, Csoknyay József, Németh János (hentes), Nagy Lajos, id. Berkes János és Somogyi Elek 1—1 P. I., Mórtiz Károly, Nagy János, Horváth Ferenc és Kutassy Ernő 50—50 fillért, mely összegnek ezúton is hálás köszönetét mond a rendezőnek.

— Széleskörben ismertető vált az a vasúti kedvezmény, amelyet a Kereskedelmiügyi Miniszter rendelkezéssel engedélyezett az Országos Magyar Vendéglétségi Szövetség által beszerzett kőszékekben nyaralók részére. E kőszékek teljes listáját a Haraszti Zsolt igazgatóságában megjelenő Vendéglétségi Újság legújabb száma közli. Molnár Lajos OTI igazgató részletesen kifejti annak szükségét, hogy a nagy természet gyógyító, delfi erejét, mint a különféle betegségek elhárítására alkalmas leghatásosabb és legolcsóbb gyógytényezőt a szerényebb viszonyok között élők is mint a szélesebb körben igénybevegyék. Bizonyítja, hogy a weekend, valamint az üdülési és nyaralás elősegítésével a népről fokozás ki sem fejezhető lelki, nemzeti értéket terem. A megírt „kölföldimódo” a barátjához írt leveleiben beszámol arról a lelki átalakulásról, amelyet benne a magyar föld szépsége, romantikája, a magyar népiek hangulata indított el, hogy ma (töredelmesen bolgatja az addigi vakágát. Amit a szív tenné, a szeretet kifejezéselében erejét bizonyítja a Felcsútrai Szégyenudvaronról való képekkel illusztrált érdekes leírás. A rovartól bővebb anyaga, keresztírjévé és sok szép kép teszi e mindig tiszteles lapot a füzérvendéglétek, valamint a nyaralni mágy közbűség körében igen népszerű. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, II. Zsigmond utca 9. A Vendéglétségi Újság 30 fillértért kapható mindentől.

Figyelem!

Gabnászsák, ponyva legolcsóbban

a HANGYÁBAN

Ugyanott aratásra előrendű bork
Harmat- és Kristályvíz
kapható!

A CEÖLDÖMÖKI VASUTASOK KÖRE
jubileum ünnepsége
zászlószenteléssel,
kerületi dalosversenngel
egytelton újratáncmulatság 1. év sz. 5-én

— Öngyilkosság. Erdélyi Ferenc 84 éves kemencsözvényi gazda pajtájában felakasztotta magát. Mire ráálltak és levágták a kötélt, már meghalt. Tetelének oka életfáradtság.

— Üstletteliség jó helyen kiadó. Ugyanott kereszt használt maektről-más előadó. — Cim a kiadóhivatalban.

— A nyári kiállítások ideje. A soproni kerületi kereskedelmi és iparkamara az ezévi nyári idegyvégi kiállítás idejét augusztus 2—14-ig terjedő időszakban állapította meg. Ez idő alatt a kereskedők és iparosok idegyévi vagy dívjárt muli, rakliron maradi, kielejezteti stb. árúikat alkalmi (idegyévi, lejárati stb.) kiállítás hirdetésével árúelbajták. Általános kiállítás azonban nem rendezhető s friss beszerzésű árú nem vonhatók be a kiállításba.

ÉRTESETÉS!

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy honnan betegségekbenél feleggögnálya ismét válikok azoba-és címestést, mázólást és minden szakbavágó munkát. Kérem a n. é. közönség szives pártfogását.

KÁROLYI JÓZSEF
szobafestő és mázoló.

Arverés.

Vagyonbuktól Öriel Márton ceöldömöki kereskedő csodgyében a csodlétlárban 1—266 folyószámok alatt felvett kölönlele árakat bírósági végrehajló közbenjntelével megtartandó nyilvános árverésen 1937 évi július hó 15-én délelőli 9 órai kezdettel a gróf Tisza István utcai Üstletteliségben a legjobbet igényelő kézpénzfizetés mellett el fogom adani.

Novák Jenő
csodtömegmondok.

PIAC	
Az elmost csodlétlárba, július 8-án a ceöldömöki béli vásáron az alábbi árak alakultak.	
Buza	P 19.00—20.00
roza	14.00—17.00
Árpa	14.00—17.00
zár	15.00—16.00
tengeri	13.00—14.00
tej	0.16—0.17
tejfel	1.00—1.20
taró	0.45—0.50
vaj	2.20—2.40
szől	1.50—2.00
alma	0.40—0.50
hárte	0.40—0.50
meggy	0.35—0.40
málna	0.35—0.40
barack	0.30—0.35
szőlőszagya	0.16—0.20
loktágyra	0.04—0.05
éskárpáca	0.05—0.05
sódiság	0.05—0.05
szószaxa	0.30—0.40
bab	0.30—0.35
szorka	0.15—0.20
djburgonya	0.20—0.24
sóidbab	0.14—0.16
benő	0.40—0.45
liba	0.15—0.20
szatja	0.03—0.04
karából	0.02—0.03
ruak	0.04—0.05
sóka	0.05—0.10
szószaxa	0.08—0.10
paradicsom	1.00—1.20
paprika	0.05—0.05
karfiol	0.12—0.15
tojás	0.05—0.05
bab	0.20—0.25
csirke	1.20—2.50
tyúk	1.50—2.10
kacsa	1.10—1.40
liba	3.00—3.50

Augusztus 7-én
Turné-táncmulatság!

VASÁRNAPIAR

1937 július 11-én 18-ig a következő országos és bősapos vásárokat tartanak a környéken:

12. hétfő Somlóvásárhely, Veszprém m.
13. kedd Oszflyasszonyfia, Vas m. Stenigál, Veszprém m. Zalaegerszeg, Szentlászló Zala m. Zalaegerszeg, Szentlászló Zala m.
14. szerda Balatonfűrésd Zala m. Csorna, Sopron m. havi vásár.

JÁRJON TROPIKÁL-RUHÁBAN
kellemes, könnyű és olcsó. — Minden nyári anyag vagy választékban
az ÚJ MAGYAR NEMZETI ÁRUHÁZBAN!

TURUL-NYOMDA

CELDÖMÖLK

GR. SZÉCHENYI UTCA 12.

TELEFONSZÁM: 54.

Kedves olvasóink!

A „Turul Szépség” Komenesaljai Berzsenyi Bajtársi Törzsének tulajdonában levő nyomdafelzáréssel, folyó évi július hó 1-én Ceľadömölkön

TURUL-NYOMDA

Indult meg, a Szagán-féle nyomda utódaként.

Nyomdánkban mindennemű rendelést felvesszünk és a kívánt módokatok mellett legizlésebb formában készítjük el azokat, a legkényesebb igényeket is kielégítően.

Különösen községi, jegyzői irodákban szükkeges és közigazgatási hivatalokban használatos nyomtatványokat készitünk és raktáron is fogunk tartani, — azonkívül községi és közbirtokossági ügykezelésnél megkívánt nyomtatványokat is előállitunk s a kívánt mennyiségben raktáron tartunk.

Közegészségügyi vizsgálati napló és hasonló természetű nyomtatványok raktáron vannak.

Az ipartestületi hálózat kiépítésével kapcsolatban mindennemű ipartestületi nyomtatványt, úgy mint tagdíjkivétel, főkönyvet, tanoncszerződések, segédvizsgára meghívókat stb. a legrovidebb időben belül szállitunk.

Egyházi és iskolai nyomtatványokat szintén készitünk s raktáron is tartunk. (Féltételei, haladási, előmeneteli stb. naplók.)

Készitünk mindennemű üzleti nyomtatványt, röplapot, megrendelési ívet, szállító jegyet, számlákat, számlakivonatokat, stb.

Névjegyeket a legizlésebb kivitelben állitunk elő, valamint eljegyzési és esküvői lapokat a legkényesebb igényeket is kielégítően szállitunk.

Gyászjelentéseket és sürgőse nyomtatványokat soronkívül készitünk. Bárminemű egyéni, üzemi, társulati stb. levélpapírt cégjelzéssel látunk el, valamint börtökökat is a kívánt forma szerint állitunk elő.

Közgyűlési, egyesületi, bálai, vigalmi stb. meghívókat a legizlésebb formákban is rövid időben belül készitünk.

Nyomdánkban vezetésében kizárólag a keresztény nemzeti irányzat érvényesül s ezzel ellenkező sajtótermékeket nem állitunk elő.

A keresztény nemzeti irányzat célkitűzéseinek diadalra jutását elősegítendő, arra kérjük Magyar Testvéreinket, Igen Tisztelet Cimet, hogy bárminemű megrendelésével Nyomdánkat megbízzal és ezáltal ígértünk beváltásáról meggyőződve, jövőben bennünket támogatni sziveskedjék.

Szíves megrendelést kér és vár

KÉRJEN ÁRAJÁNLATOT!

hazafias tisztelettel:

Turul-nyomda

törvényszékieleg bejegyzett cég.

SPORT

Kovalvezető: Horváth Ferenc.

Az elmúlt vasárnap a CVSE által kiírt fordája a Haladás meghívására Szombathelyen szerepelt. E szerepelt nem volt a legjobb, mégis a helyezésért mértlen meg lehetünk elégedve.

100 m-es sáktúta: I. Onódi (H) 12 mp. II. Szomoróci (H) 12,6 mp. III. Zsiray (C) 12,6 és IV. Grécsy 13 mp.

200 m-es sáktúta: I-Onódi (H) 24,3. II. Török (H) 25, III-IV. Berecsy és Mezei (C) 24 mp.

400 m-es sáktúta: I. Török (H) 56,5. II. Kacsmerázi (H) 57,4, III. Ládonyi (C) 59 mp. és IV. Nagy (C).

800 m-es sáktúta: I. Kiss (H) 2:09,2. II. Jányos (H) 2:12,8, III. Márkus (C) 2:26, IV. Tóth (C).

3000 m-es sáktúta: I. Neisz (H) 9:51.

II. Márkus (C) 9:51,3, III. Kassai (H) 10:05, IV. Magyar (C). (A verseny legszebb száma.)

4x100 m-es sáktúta: I. (H) A csapata 47,3, II. (H) B csapata 48,1, III. (C) 49,3.

Svéd sáktúta: I. (H) A, II. (H) B csapata III. CVSE.

Magasugrás: I. Irányi (H) 170, II. Kócán (H) 164, III. Zsirai (C) 160, IV. Szombathelyi (C) 151 cm.

Távolugrás: I. Kócán (H) 5,53, II. Grécsy II. (C) 5,40, III. Takács (C) 5,12, IV. Szombathelyi (H).

Súlydobás: I. Kelemen (H) 10,86, II. Székely (H) 10,55, III. Gaál (C) 10,54, IV. Nagy (C) 10,33 m.

Díszkoszvetés: I. Kelemen (H) 37,50, II. Horváth (H) 35,66, III. Gaál (C) 31,65, IV. Nagy (C) 27,35.

Gyerekvetés: I. Kocsis (H) 47,08, II. Gaál (C) 43,22, Szentgyörgyi (H) 37,60, IV. Ágoston (C) 36,30.

Ma délután fél 4 órakor a CVSE a kemeesaljai bajnokságot rendező versenyen járunk minden számtalve résztvevője szerepel.

A versenyre nevezők: CVSE, CLSK, Csöngye, Jánosbáza és Rébakecskád.

Műsoraink: 100 m-es, 200 m-es, 400 m-es, 800 m-es és 3000 m-es sáktúta, távol-, magas- és rudugrás, súly- és díszkoszvetés, gerelyvetés és végül 4x100 m-es sáktúta.

Ma délután a CVSE által kiírt fordája a Haladás meghívására Szombathelyen szerepelt, hogy a csapat eliphent bábralm és fme Örvendésen halljuk, hogy ma ARK játszik barátságos mérkőzést.

Lapkiadó: a Turul Szépség kemeesaljai Berzsenyi Bajtársi Törzs. Feltaló kiadó: Takács Károly. Felelős: Varga Róza.